



Father's day

父爱如山

你是否想过平日里严肃的父亲也藏着颗孩童般天真有趣的心?6月15日,在这个只属于父亲的节日里,我们能做的不仅仅是祝福。那就带上父亲来一次快乐之旅吧,让父亲们彻底放下平日的疲惫与操劳,开心地享受假期、欣赏美景、颐养身心。

导读

- C21 开启高温避暑游,到贵阳体验爽爽夏天
- C22 “小海军”夏令营开始报名了
- C24 父亲节来临,长短途游“爸”气十足



蓬莱欧乐堡梦幻世界 家庭亲子游唱主角



花车巡演



逃出尼罗河



偷天换日



景区入口

今年端午小长假,蓬莱各大景区持续发力,呈现人潮如涌的热闹景象。截至6月2日15:00,三仙山·八仙过海景区纳客1.4万人,蓬莱海洋极地世界纳客2.7万人,“新贵”蓬莱欧乐堡梦幻世界创下三天逾3万人的骄人战绩,一跃成为仙境旅游主力军。

据业内人士分析,端午节本非传统旅游旺季,之所以出现井喷旺势,主要是因为今年端午恰逢儿童节,各景区紧盯这一“卖点”,纷纷推出针对家庭亲子游的活动和产品,如蓬莱欧乐堡梦幻世界“小鬼当家,今天我最大”、蓬莱海洋极地世界“美人鱼水下送粽子”、三仙山·八仙过海景区“端午飘香,全家有福”门票优惠活动,无一不体现出“双节相遇”的特色,“合家欢”成为引领小长假休闲旅游的主角。

“到欧乐堡玩是孩子的儿童节愿望,正好赶上端午放假,就全家一起过来了。”“玩得非常开心。儿童过山车、迷你伞塔、阳光农场、海盗船,我们全家人一起上了,孩子很高兴!”来自海阳的宋先生兴奋不已。

“孩子来玩过好几次了,但还是念叨着要来。这次据说有个让孩子化妆参加表演的活动,想着让孩子也体验一把。能玩设备,还能留下纪念,挺好。”“小鬼当家”活动中,烟台的赵女士一直在帮孩子拍照留念。

精彩的项目、惊艳的表演、创意迭出的活动……蓬莱欧乐堡梦幻世界自开业以来不断推陈出新,契合各节点主打“特色牌”,暑期、“十一”、中秋节,各类精彩活动将次第展开,为各年龄层游客缔造世界顶级狂欢。

好心旅游帮办

专刊记者 郝鑫

出游本是开心事,遇到烦恼最无奈。无论您是对旅游线路的选择游移不定,还是在旅途中遇到“宰客”行为,这些烦心事儿都可以到我们“好心旅游帮办团”来说说。好心旅游帮办团是本报旅游编辑部专为读者服务的一个平台,在这里读者可以倾诉旅游行业不良现象,也可以咨询最新的旅行线路为您出游参考。帮办团就像是读者的娘家人,您遇到困惑时,我们可以为您解答,遇到不公时可以给您维权,最终让您在出游时更加省心。

目前,好心旅游帮办团的热线电话与值班微信都已开通,您在旅游方面碰到了任何困惑随时都可以联络旅游帮办团,我们的帮办则会您的疑问一一记录并为您解答。

帮办团电话:
186-6006-6046
帮办团微信:
polly999999

编辑:郝鑫 美编/组版:宋晓霞